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ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE D0 PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE
RIO   LARGO/AL   NO   CARGO   DE   PREFEITO,   EM   VIRTUDE   DA   RENONCIA   DO
PREFEITO  PEDRO  CARLOS  DA  SILVA  NETO,  E  DO  VICE-PREFEITO  PETERSON
HENRIQUE   DA   SILVA   SANTOS, SOB   A   PRESIDENCIA   DO   VEREADOR   RAFAEL
RUDSON FEITOSA PINTO.

Aos trinta e urn dias do mss de mango do ano de dois mil e vinte e cinco, as treze horas, no
Plenario Arlindo  Saltl  de  Lima,  da  Camara  Municipal  de  Rio  Largo,  no  Edificio  Dr.  Alfredo
Oiticica,  1 a andar,  localizado a Rua Euclides Afonso de Mello, s/n,  nesta cidade, a Camara
Municipal  de  Rio  Largo,   reuniu-se  em  Sessao  Solene,  conforme  convocagao,  onde  o
Senhor  Presidente  convocou  para  assumir a  la  Secretaria  o Vereador  Carlos  Henrique
Rolim  Vasconcelos.  Em  seguida  o  Presidente  informou  os  processos  originados  pelos
protocolos de n° 171/2025 e  172/2025,  contendo as cartas de rentlncia do Prefeito Pedro
Carlos   da   Silva   Neto  e   do  Vice-prefeito   Peterson   Henrique   da   Silva   Santos, sendo
realizada a  leitura das  respectivas  cartas de  rentlncia  pelo  1° Secretario.  Em  seguida foi
realizada a leitura do Ato da Presidencia n° 01/2025 de 31  de margo de 2025, que extinguiu
a  partir desta data,  de acordo com o artigo  13,  inciso  Ill do Regimento  lnterno da Camara
Municipal de  Rio  Largo;  do artigo 6°,  inciso  I,  pafagrafo  tlnico do  Decreto  Lei  n° 201/1967;
dos artigos 46 e 47 da Lei Organica do Municipio de Rio Largo e do artigo 28, paragrafo 1°
da  Constituigao  Estadual  do  Estado  de  Alagoas  de  1989,  os  mandatos  de  Prefeito  do
Senhor Pedro Carlos da silva Neto e de vice-prefeito Peterson  Henrique da Silva Santos.
Em Seguida o Vice-Presidente da Camara Municipal, no exercicio da presidencia, Vereador
Rafael  Rudson  Feitosa  Pinto  convidou  o  Presidente  da  Camara  Municipal  de  Rio  Largo,
Vereador Jos6 Rogerio da Silva,  para prestar o compromisso previsto no artigo 44 da  Lei
Organica  Municipal,  onde  o  Senhor  Jos6  Rogerio  da  Silva  que  disse:  .'Prometo  manter,
defender  e  cumprir  a  Constituigao  Federal,  a  Constituigao  Estadual  e  a  Lei  Organica
Municipal, observar as leis e promover o bern geral do municipio". Em seguida o Presidente
convidou o Senhor Jose  Rog6rio da Silva para assinar o termo de compromisso e posse,
assim  como  os  vereadores  que  desejarem  assinar  o  referido  termo.  Em  seguida  o  1°
Secretario realizou a leitura do Termo de Compromisso e Posse e em seguida o Presidente
declarou empossado o Senhor Jos6 Rog6rio da Silva no cargo de Prefeito do Municipio de
Rio Largo.  Em seguida foi peguntado se algum vereador presente gostaria de fazer uso da
palavra  na  presente  Sessao,  e  como  nao  houve  manifestagao  para  o  uso  da  palavra,  o
Senhor Presidente encerrou a presente Sessao Solene de  Posse.  Para constar,  eu,  Eliel
lnacio  Branco, Assistente  Legislativo desta Camara Municipal,  lavrei  a  presente ata que,
ap6s leitura e aprovagao, sera assin
ASSISTENTE LEGISLATIVO: ri#s integrantes da Mesa Diretora.
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